Ha a testre t ideig allandé F er6 hat, akkor a test impulzusanak megvaltozasa Ft, azaz
Ft = mvy — mvy = m(ve — v1),

ahol v a test kezdeti, vo a végsebessége. A sebességek abszolut értéke egyenls v-vel, és egymassal « szoget zarnak
be, ezért a sebességvaltozas abszolat értéke 2v sin(a/2)-vel egyenls. Ezt felhasznalva az el6z6 vektoregyenletbdl az er6
abszolat értékére
2mosin(a/2)

t

adodik. Az erd iranya megegyezik az impulzus (ill. sebesség) véltozasanak irdanyaval, azaz meréleges a sebességek
szogfelezGjére és parhuzamos a palya sikjaval.

Ezt a jelenséget megfigyelhetjlik hajitasnal, de hasonlé moédon valtozik meg a falnak {itk6z6 golyé vagy labda
sebessége is.
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